

# 纽约市召会周刊

第 180 期 主后 2023 年 5 月 14 日

## 通启

### 壹 东北区春季初中生特会（继续）

在毗努伊勒营地举行 6 至 8 年级的初中生、家长和服事者的特会于今日结束。

### 贰 二零二三年国殇节国际相调特会（5 月 26 日至 29 日）

2023 年国殇节国际相调特会将于 5 月 26 日至 29 日在伊利诺伊州芝加哥市举行，届时也会提供线上直播和转播。纽约市召会计划使用 Zoom 来为未能前去现场参加特会的圣徒们播放信息。Zoom 链接和播放时间表稍后将在召会网站和应用程序公布。

### 叁 执事室值班时间

圣徒们可以在执事室值班时间打电话给值班弟兄或姊妹们，和他/她们交通或祷告。

**时间：**上午 10 点至中午 12 点  
周一和周四（姊妹组值班）  
周二和周五（弟兄组值班）

**服事方式：**用会议电话  
电话：(978) 990-5466 密码：360666#

### 服事负担：

1. 圣徒们可以找值班服事者一起祷告，追求职事信息，得着神话语的供应；
2. 圣徒们有圣经或其他问题都可以打电话进来询问；
3. 圣徒们可以要求值班服事者为他们的特别需要代祷，和他/她们交通自己或其他信徒的需要。

设立这样的值班时间，是为了让圣徒们知道服事者关心他们，使圣徒们的心得安慰，魂得牧养。

弟兄们值班时间，我们将照着顺序追求高峰真理系列第七册至十四册，每周追求两篇信息。这八

册就是 1994-1997 年的信息汇集。我们欢迎所有圣徒们都可以打电话进来一起追求。

## 祷告负担

1. 为着主答应召会的祷告，以祂的同在和说话祝福了福音为万邦特会献上感谢，祷告参与特会的所有新人继续享受基督作生命树，并在他们的所在之处接受合适的牧养（参与特会的新人不仅来自纽约市，还来自华盛顿特区，俄亥俄州的 Fairborn，内华达州的拉斯维加斯，和卢旺达）
2. 为今天在毗努伊勒营地结束的东北区春季初中生特会祷告，特会的主题是“圣经一神的话”
3. 为所有五年级儿童的得救祷告—借着每周在各会所的聚会和全召会五年级生的聚集继续预备他们的心
4. 为这周所有 9 个会所的小排聚会，召会聚会和所有的事务服事祷告
5. 为主在欧洲的行動祷告—加强在意大利的众召会，上周末在米兰举行了国际特会
6. 为 5 月 26 日至 29 日的周末在伊利诺伊州芝加哥举行的国际国殇节相调特会祷告
7. 为本地（各区、排）和其它地方召会的圣徒们各方面的需要祷告（例如身心健康、工作、家庭等方面相关的需要）

## 晨兴圣言

二零二二年十二月半年度训练  
历代志、以斯拉记、尼希米记、  
以斯帖记结晶读经

第七周 尼希米—  
对神有时代价值之人的榜样

当神对某一件事的态度改变时，祂就有一个时代的行动。……神最重要的时代行动是在启示录十二章。祂要结束这个时代，带进国度时代。祂的定旨不是笼统和一般的。祂怎样才能结束这

个时代，带进另一个时代？祂必须得着祂时代的凭借。（译自《圣洁没有瑕疵》英文版附录）

男孩子的被提结束召会时代并引进国度时代。男孩子使神能有所行动。……我们绝不该忘记，神是能被限制的。在祂一切的行动中，祂等候人。神在天上的捆绑是基于我们在地上的捆绑；神在天上的释放是基于我们在地上的释放。每一件事都在于召会。

作得胜者主要不是为着逃避大灾难。我们需要看见被提对主的价值，不是对我们的价值。

得胜者所以作得胜者，不是为着自己得荣耀，得冠冕，乃是站在召会所当站的地位上，替召会作事情。召会在神的面前，有她所当是的情形，所当作的工作，所当负的责任，所当站的地位。但是召会……没有站所当站的。唯有一班人……来替召会作那些事情，负那个责任，这一班人就是得胜者。得胜者所作的，就算是全召会所作的。……（如此）神就算是已经得着了。这就是男孩子的原则。

尼希米记的重点是：耶路撒冷城是城内神殿的防卫和保护。这表征神的殿作为神在地上的居所和家，需要祂的国得建立作范围，以护卫祂在地上行政的权益，使祂能完成祂的经纶。重建神的殿，预表神恢复堕落的召会；重建耶路撒冷的城墙，预表神恢复祂的国。……神在地上的殿（家）需要祂的国（参太十六 18~19）来保护，也需要祂的国来完成神永远的经纶。

尼希米的确是进取的人。就一面说，他的自愿不是向着神，乃是向着他的负担。他有负担重建耶路撒冷的城墙，他的进取就为神大用。（《尼希米记生命读经》，一至六、一四页）

尼希米是个不活在天然的人里，却活在复活里的人。他是进取的，但他的进取伴随着其他特征。首先，他爱神。……他也爱圣地（表征基督）、圣殿（表征召会）、和圣城（表征神的国）。……尼希米这位爱神的人，也是个接触神的人。圣经多次告诉我们，尼希米祷告神（尼一 4，二 4 下，四 4~5，9）。不仅如此，尼希米信靠神，甚至与神是一。……结果，他成为神的代表。（《尼希米记生命读经》，一九页）

尼希米爱神，也爱神在地上关于祂经纶的权益。这权益包括美地、圣殿和耶路撒冷城。……他虽然是平民，没有君王或军队元帅那样的地位，他却顾到神在地上的权益。（摘自第一、三、四、六日）

**团体追求：**《罗马书生命读经》第十六篇 在我们灵里那灵的释放（三）

## 信息选读

### 求问神

弟兄姊妹，亲爱的弟兄姊妹，像这样的祷告，无论是为自己，还是为别人，都是神发起的，都是摸着神的，都是调着神的，也都是配着神的。像这样的祷告，越祷告，就越吸着神；越祷告，神进到你里面就越多。这样祷告的结果，不光是所祷告的得着垂听，得到成全，那还是次要的；并且首要的，是在你祷告的时候，是在你祷告的过程里，你先得着了神，先享受了神。你首要的是得着神自己，附带的才是得着所求的事。

### 让神说完了话

总之，祷告最重要的一件事，不是在于你求到多少的事，只是在于你摸着神，吸取神。你应该信，你所求的事神会成全，但那是次要的。你要学习摸着神，享受神，跟着祂来祷告，配着祂来祷告。我深深感觉，今天所有神的儿女最需要的一件事，就是学习这一种到神面前呼吸神，吸取神的祷告。真愿神眷顾我们，成全我们！  
摘自《如何享受神及操练》第十二篇“定时祷告享受神”（第4部分）

## 经节选读

**尼希米记二 17** 以后我对他们说，我们所遭的祸患，耶路撒冷怎样荒凉，城门被火焚烧，你们都看见了。来吧，我们重建耶路撒冷的城墙，免得再受凌辱。

**希伯来书十 22** 并且在心一面，我们已经被基督的血洒过，脱开了邪恶的良心，在身体一面，也已经用清水洗净了，就当存着真诚的心，以十分确信的信，前来进入至圣所。